
  

Referat fra Nordborg Golfklubs ordinære generalforsamling den 13. marts 2023 i 
Valhal, Skolevej 56, Havnbjerg  
 
Klubbens formand Anders Kjærgaard bød de 54 medlemmer velkommen til generalforsamlingen. 
Og lavede lidt reklame for arbejdsdagen d. 25. marts 2023.  
 

Pkt. 1. Valg af dirigent: 
Efter forslag fra bestyrelsen blev Henrik Christensen valgt til dirigent. Henrik takkede for valget, og 
kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.  
 

Pkt. 2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år:  
Formanden præsenterede bestyrelsens beretning om klubbens aktiviteter i 2022.  
 
Beretningen blev godkendt. 
 

Pkt. 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse:  

Kassereren gennemgik hovedtallene i regnskabet og kommenterede enkelte hovedposter, som 
Sønderjyllands Revision, Sønderborg, har godkendt uden bemærkninger. 
Årets resultat efter afskrivninger blev kr. 100.564,- (inkl. overskud fra ApS på ca. kr. 17.000,-). 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 

Pkt. 4. Fremlæggelse af budget, samt fastsættelse af medlemskontingenter for 
kommende år: 
Formanden fremlagde og kommenterede det udarbejdede budget som udviser et meget lille 
overskud på kr. 24.400,- før afskrivninger, finansielle og ekstraordinære omkostninger.  
 
Forslag til kontingentsatser for 2024: 
Fuldtidsmedlem – forhøjes med kr. 200,- til kr. 5.600,-. 
Fleksibel medlem basis – forhøjes med kr. 100,- til kr. 1.100,-. 
Langdistancemedlem – forhøjes med kr. 100,- til kr. 2.700,-.  
Fleksibel medlem basis (for klubbens tidligere juniorer) – fortsætter med kr. 500,-.  
Øvrige kontingenter fastholdes uændret.  
 
Forskellige kommentarer til forslag til kontingentsatser blev drøftet.  
 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt forslagene. 
 

Pkt. 5. Indkomne forslag: 
Der er ikke modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen.  
 

Pkt. 6. Valg: 
Valg af formand og bestyrelsesmedlemmer og suppleanter (formand i lige år): 
 



  

På valg er: 
Bent Nielsen      Modtager genvalg 
Bo Holst Jessen  Modtager genvalg 
Marianne Agerley  Modtager genvalg for 1 år. Bestyrelsen støtter dette. 
 
Erstatning for Poul Pedersen Ønsker at udtræde. Bestyrelsen foreslår Jan Heiss.  
 
Som suppleanter til bestyrelsen: 
Sven-Erik Boysen (1. suppl.) Udtræder. Bestyrelsen foreslår Mads Warming.  
Hans Oluf Reimer Hansen (2. suppl.)  Modtager genvalg.  
  
Valg af revisor (revisorsuppleanter) 
Sønderjyllands Revision, Sønderborg 
 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt alle valg. 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
Anders Kjærgaard (formand) 
Marianne Agerley 
Bo Holst Jessen 
Anja Korsgaard Andresen 
Bent Nielsen 
Jan Heiss (valgt for 1 år) 
John Meyland 
 
Mads Warming og Hans Oluf Reimer Hansen som suppleanter.  
 

Pkt. 7. Orientering om klippeplan: 
Bo Holst Jessen kom med et oplæg omkring den nye klippeplan som er godkendt af bestyrelsen 
tidligere i år. Samtidig kom han med et oplæg til at han gerne vil have 1 repræsentant fra alle 
klubbens Klubber i Klubben til at tage del i arbejdet i baneudvalget. 
 
Den af bestyrelsen godkendte klippeplan bliver i løbet af marts måned gjort tilgængelig på 
klubbens hjemmeside.  
 

Pkt. 8. Eventuelt: 
- Rotter i klubhuset: ved skade på medlemmers golfudstyr, så skal dette søges dækket af 

medlemmernes egen forsikring.  
- Informationer på hjemmesiden er gamle og ukorrekte: dette bliver forbedret i løbet af 

marts.  
- Søgning af fonde: der er mange penge at hente og bestyrelsen vil gerne nedsætte et 

udvalg, som gør mere for at søge disse fonde.  
- Bygning af nyt maskinhus: er på ønskelisten. Det afhænger dog af økonomi, men er ved at 

blive undersøgt i bestyrelsen.  



  

- Rotter: Forslag om at man anbefaler/beder medlemmer om at tage deres bags med hjem 
fra november og vinteren over for at forsøge at undgå at der kommer rotter i bagrum.  

- Insekthotel fra sidste år: de penge vi fik sidste år til insekthotellet modtog vi aldrig, da 
hotellet aldrig er blevet bygget. Vi kan søge om midlerne igen, når det bliver aktuelt.   

- Kasserérpost: klubben har en udfordring til næste år, når Marianne stopper i bestyrelsen. 
Er der medlemmer der sidder med en kasserer gemt i maven, så giv endelig gerne 
bestyrelsen besked, så vi kan se, om det evt. er noget   

- Bestyrelsen takkede Sven-Erik for hans store arbejde gennem ca. 30 år i bestyrelsen og 
generelt på banen.  

 
 
Nordborg, den 13. marts 2023 
 
 
Henrik Christensen  Anja Korsgaard Andresen 
Dirigent   Referent 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  


